



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Завершено расследование уголовного дела об убийстве жителя Заводского района города Саратова



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней жительницы областного центра. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 августа 2018 года в вечернее время, обвиняемая вместе со своим бывшим супругом, 1974 года рождения, находилась в квартире одного из домов по улице Омской города Саратова. Между ними произошел конфликт из-за претензий мужчины по поводу ухода бывшей супруги к соседке и распития там спиртных напитков. В ходе ссоры женщина кухонным ножом нанесла мужчине один удар в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Злоумышленница рассказала о произошедшем соседям,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

В ходе предварительного расследования обвиняемая признала вину в инкриминируемом ей деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1259632>